
HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 

 

 

 
 

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 

ĐỀ KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ I 

MÔN: TOÁN - LỚP 5 

ĐỀ 1 

Phần I: TRẮC NGHIỆM 

Câu 1: Chọn câu trả lời đúng: 

 Chữ số 5 trong số thập phân 94,057 thuộc hàng nào? 

 A. Hàng đợn vị B. Hàng chục C. Hàng phần mười D. Hàng phần trăm,  

Câu 2: Nối số thập phân và phân số thập phân có giá trị bằng nhau: 

 

0,500

5

1000

    

0,05

50

100

    

0,005

5

100

   

Câu 3: Đúng ghi Đ, Sai ghi S vào ô trống gồm 5 đơn vị 6 phần trăm được viết là: 

 a) 5,600    
6

b) 5
100

   c) 5,06    
1

d) 56
100

  

Câu 4: Viết vào chỗ chấm :  

 Một hình chữ nhật có diện tích 250cm2, chiều rộng 5cm. Như vậy hình chữ nhật có 
 chu vi là  ……………m. 

Phần II: TỰ LUẬN 

Câu 1: Viết số thập phân thích hợp vào chỗ chấm: 

 a) 6kg 9g = …………kg   b) 73 yến = ……………tấn 

 c) 7km2 5hm2 = ……….km2  d) 32km2 7ha = ……….km2 

Câu 2:  

 a) Tìm x, biết x là số tự nhiên và 47,84 < x < 48,74 

 x ...........................................................................................................................   

 b) Tìm y, biết y là số tự nhiên tròn trăm và 312,4 > y > 298,2. 
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 y ...........................................................................................................................  

Câu 3: Một người đi xe máy cứ 15 phút đi được 6000m. Hỏi trong 1 giờ người đi xe máy đó 
 đi được bao nhiêu ki-lô-mét? 

Bài giải 

.............................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................  

Câu 4: Gia đình bác Tuấn có 4 người, bình quân thu nhập hàng tháng  là 1 000 000 một 
 người. Nếu có thêm 1 thành viên nữa thì bình quân thu nhập hằng tháng của mỗi 
 người giảm đi bao nhiêu tiền? Biết rằng tổng thu nhập của nhà bác Tuấn không thay 
 đổi.  

Bài giải 

.............................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................  

Câu 5: ( Dành cho học sinh giỏi ) 

 Tính nhanh : 

 
1 13 25 37 121 133

M ...
10000 10000 10000 10000 10000 10000

         

.............................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................  



HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 

 

 

 
 

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 

.............................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................  

 

  

 


